
BŐRMEGÚJÍTÓ KEZELÉS
LAZER SAVKOMPLEX-szel

KEZELÉSI
TERV



Kinek ajánlott?

Hiperpigmentációval érintett, valamint öregedő bőr kezelésére.

A komplex növényi hatóanyag-összetétel intenzíven hidratálja, támogatja és védi
a bőr barrierfunkcióját, miközben serkenti a kollagénszintézist, elősegítve a bőr
feszességének és egységes tónusának javulását.

    Ellenjavallat:
    Kifejezetten érzékeny, súlyos rosaceás vagy aktív aknés bőr esetén nem ajánlott.

Megjegyzés:
 A kezelés más kozmetikai eljárással nem kombinálható!

!

PROTOKOLLOK

LAZER SAVKOMPLEX pH 1.7 

Nagyon erős savkomplex ami odafigyelést igényel,
viszont a hatása fantasztikus! 

Nem szabad félni a használatától, viszont extra
odafigyeléssel és körültekintéssel alkalmazzuk! 

Minimális hámlás, korpázó hámlás előfordulhat. 

1.  lépés

Bőrelőkészítés

Első lépéseként alkalmazzuk a KRX Pre Peel
Cleansert, amely vízbázisú, növényi kivonatokat
tartalmazó tisztító készítmény. Eltávolítja a felületi
szennyeződéseket és előkészíti a bőrt a savas
hámlasztás fogadására.

Ezt követően a KRX Pre Peel Toner kerül
felvitelre, amely kiegyensúlyozza a bőr állapotát,
eltávolítja az esetlegesen visszamaradt smink- és
szennyeződésmaradványokat, valamint
optimalizálja a bőrfelszínt. A tonizálás biztosítja a
savak egyenletes felszívódását és hatékony
működését a további kezelési lépések során.



Első alkalom: 

Vigyünk fel 1 réteget a KRX Lazer savkomplexből 1 percre! 
Hideg vízzel mossuk le majd 2x töröljük át a KRX Post peel tonerrel.
Figyeljünk rá, hogy mindenhol érje a bőrt ahol savat használtunk. 
Ezután tegyünk fel egy Biocellulose fátyolmaszkot 
Zárásként KRX Repair krémet használjunk. 

Adjunk a vendégnek 2 db Krx Repair krémet, 
amit 1-1 nap reggeli kizárólag hideg vizes arcmosás 
után használ.

3 hét múlva 
Második alkalom: 

Vigyünk fel 1 réteget a KRX Lazer savkomplexből 2 percre! 
Hideg vízzel mossuk le majd 2x töröljük át a KRX Post peel tonerrel. 
Ezután tegyünk fel egy Biocellulose fátyolmaszkot 
Zárásként KRX Repair krémet használjunk. 

 
Amennyiben szükséges a
Harmadik alkalom: 

Vigyünk fel 2 réteget  a KRX Lazer savkomplexből 1-1 percre. 
Hideg vízzel mossuk le, majd 2x töröljük át a Post peel tonerrel és a
megszokott protokollt alkalmazzuk.
A savkomplex letörlése után vigyünk fel a bőrre egy Biocell fátyolmaszkot
15 percre. 
A kezelés végén pedig KRX Repair krémet és fényvédőt használunk. 

Az előkészítés után vazelinnel krémezzük be a szájat, a szemkörnyéket és az orr sarkait.
Az anyajegyeket is vazelinezzük és figyeljünk, hogy ezeknél a részeknél fokozott
óvatossággal alkalmazzuk a savakat. Az anyajegyekre ne alkalmazzuk a savat még
vazelin után sem. !

A következő lépésben elkezdjük a Lazer savkomplex használatát
az alábbiak alapján:

2.  lépés

1

2

3

2 db KRX Repair krémet adjunk a vendégnek otthonra amit az
első 1-2 napban alkalmazzon a hideg vizes arcmosás után.



Az alkalmak között 3 hét teljen el. 
A kezelés alatt a szemeket takarjuk le vagy nagyon óvatosan dolgozzunk a környékén.
Érdemes a szemek külső zugában, a szájon és az orr tövében vazelint használni.

Egy kevés savat öntsünk ki egy kis üveg tálkába és kezdjük el felvinni a rétegeket egy
steril géz vagy dupla nagyméretű fültisztító pálcika segítségével. ( ez elérhető a
webshopban is) Mártsuk bele a gézt vagy a fültisztítót a savba, majd egyenletesen
adagoljuk a bőrre. Várjunk 60 másodperceket az újra rétegezés között. 
Soha ne lépjük túl az összes hatóidőt! 

A rétegezés között mindig kérdezzük a vendéget nem érez-e erős irritációt,
amennyiben igen, azonnal mossuk le hideg vízzel, majd minden esetben
alkalmazzunk KRX POST PEEL tonert kétszer. A víz önmagában nem
közömbösíti a savkomplexet. 

Kontraindikáció: Aspirin allergia, allergia bármelyik összetevőre, napégés, sérült
bőrbarrier és dermatitisz. 

FONTOS! 
A savat használó kozmetikusnak minden lépést szigorúan be kell tartania, a
vendéget megfelelően kikérdezni az esetleges kontraindikációkról és
felvilágosítani az utóápolás fontosságáról! 

A KRX Aesthetics nem vállal felelősséget a nem megfelelően alkalmazott
termék használat és nem megfelelő utóápolásból eredő bőrkárosodásért! 
A magas sav tartalom és az alacsony pH mellett a savkomplex színe változhat,
de ez nem befolyásolja a minoőséget és a használhatóságot. 

A kezelés vagy kezelés sor megkezdése előtt hívjuk fel a vendég figyelmét, hogy 3-5
nappal már ne használjon Retinol tartalmú termékeket, szárító hatású szappanokat,
tonikokat.  A kezelés ideje alatt ne alkalmazzon Retinolos és savas letisztítókat.
A kezelés alatt viseljünk gumikesztyűt.

Kontraindikáció: Terhesség, szoptatás ideje alatt, 18 éves kor alatt. Bármilyen
fertőző bőrbetegség, vírusos fertőzés esetén nem szabad alkalmazni. 
Retinol vagy bármilyen A vitamin származék használata ( krém, gyógyszer) használata
TILOS! Más savakkal ne alkalmazza együtt vagy egyéb más lézeres, gépi kezelések
ideje alatt. 

Ne masszírozzon a kezeléssel egyidőben és ne végezzen más gépi hatóanyagos
kezelést.
A kezelés kizárólag a protokoll szerint alkalmazható!

Szakmai kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal. 

Fontos tudnivalók a Lézer sav alkalmazásánál!


